LC 256

Rust Killer

LC 256 is a concentrated blend of acids, corrosion inhibitors, emulsifiers and wetting agents that converts rust and metallic oxides into a stable and inert compound. The stable converted coat serves as a good base for subsequent re-painting.

LC 256 replaces old conventional ways of treating rusty metal surface for re-coating and is successfully used in storage tanks, workshops, factories, buildings, ship building, etc.

Application

LC 256 may be used by spraying or brushing. It may be applied directly following the removal of loose flaking rust. It is recommended to clean the surfaces with a wire brush prior to the application of LC 256, to achieve a good instant surface for better paint adhesion and durability. Wash down with water.

Leave for 12 hours after which time the conversion will be complete. Then, rinse again with water.

Handling & Precaution

Avoid contact with eyes, skin & clothing. In the case of contact, wash immediately with plenty of water. **Avoid inhaling.**

Packaging

Available in pail of 20 lt.. Can also be custom packaged.

Manufactured by : PT. Kimbrata Dwi Perkasa Jakarta – INDONESIA Phone : 062-21-54397879-81

Revision Date : 20/08/00

Revision No.

LifeChem

For Quality, Services

Brand Value